
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 13/09/2021 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Χωρίς ζωοτροφές οι κτηνοτρόφοι του νομού Ηλείας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Ηλείας και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική 
ιστοσελίδα του Διαδικτύου, σε αδιέξοδο έχουν περιέλθει οι κτηνοτρόφοι των πυρόπληκτων 
περιοχών του ανωτέρω νομού, καθώς, δεν έχει ληφθεί μέριμνα, προκειμένου να ενισχυθούν 
οι εν λόγω με ζωοτροφές, με αποτέλεσμα να μη μπορούν να φροντίσουν τα ζώα τους, τα 
οποία σε λίγο θα κινδυνεύουν από ασιτία. Συγκεκριμένα, το Σάββατο, στις 28 του 
περασμένου Αυγούστου, η συντονιστική επιτροπή πυρόπληκτων της περιοχής ήρθε σε 
επαφή με δεκάδες πυρόπληκτους του νομού και επιβεβαιώθηκε, για ακόμα μια φορά ότι, η 
Πολιτεία δεν έχει φροντίσει να πάρει κανένα μέτρο για τα προβλήματα που προέκυψαν στην 
περιοχή, μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές. Ζωοτροφές από το Κράτος δεν είχαν φτάσει 
πουθενά στον παραπάνω νομό, μέχρι εκείνη την χρονική στιγμή και οι ελπίδες των 
παραπάνω κτηνοτρόφων εναποτίθενται στην πρωτοφανή συμπαράσταση που εκφράζει 
απέναντί τους ο απλός κόσμος από όλα τα μέρη της Ελλάδας. Το Κράτος θα πρέπει, άμεσα, να 
στηρίξει οικονομικά, με επαρκή κονδύλια των κλάδο των κτηνοτρόφων στις ως άνω πυρόπληκτες 
περιοχές για να μπορέσουν οι εν λόγω να αντέξουν οικονομικά και να συνεχίσουν την παραγωγή 
γάλακτος και κρέατος. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να αποζημιώσετε, άμεσα, στο πραγματικό μέγεθος ζημιάς, με επείγουσες 
διαδικασίες, όλους τους πυρόπληκτους κτηνοτρόφους της Ηλείας αλλά και των υπολοίπων 
πυρόπληκτων περιοχών και να φροντίσετε για την επανεκκίνηση της δραστηριότητάς τους, 
βάσει προγράμματος στήριξής τους, προκειμένου να μην καταρρεύσει πλήρως η παραγωγή 
γάλακτος και κρέατος της χώρας; 
 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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